

ACTE DE LA REUNIÓ DE LA COMISSIÓ DE LLEURE DEL Pla Educatiu d'Entorn (PEE)

Data: dimarts 10 de maig de 2022

Hora: 18:00 hores

Lloc: aula de la casa de cultura de Sant Hilari Sacalm

Assistents: Georgina Vila, regidora d'educació, Laura Farrers, representant de l'AFA de l'escola Guillerries, Carles López, representant del club de bàsquet, Jordi Duran, representant del club de futbol, Rosa Andreu, bibliotecària, Joan Mimó, representant del CEM, Montse López, representant docent de l'escola Guillerries, Jordi Tordera, representant docent de l'institut Busquets i Punset, Cristina Maso, dinamitzadora de joventut, Anna Garriga, LIC, , Olga Rico, tècnica auxiliar de cultura SHS, Maite Irazola tècnica dinamitzadora del PEE.

Excusen la seva assistència: Dolors Vidal, representant de l'escola de música.

Desenvolupament de la sessió:

1. S'exposa la proposta de posar en marxa el curs vinent el projecte de places i patis oberts. Es debaten diferents qüestions relacionades amb el projecte- periodicitat, seguretat i assegurança dels espais públics utilitzats, dinamització de les activitats i cost d'accedir-hi per part dels participants- i s'arriben als següents acords:
 - Es confeccionarà un calendari amb les propostes que cada entitat vol desenvolupar en patis escolars o places del poble.
 - Les entitats hauran d'enviar les propostes abans del 14 de juny, dia que ens tornarem a trobar per acabar de concretar temes. Es farà un DRIVE per compartir les propostes.
 - Les activitats organitzades seran gratuïtes
 - Des de l'ajuntament mirarem el tema de l'assegurança per tal de tenir cobertura legal i evitar problemes en cas d'accidents o desperfectes a l'espai públic utilitzat
 - Les entitats participants en el projecte dinamitzaran les seves activitats programades. Podran comptar amb el suport de la dinamitzadora de joventut.
 - En el cas de l'institut es podria proposar als joves que participen en el programa de servei comunitari que s'encarreguessin de la dinamització d'algunes de les activitats dels patis oberts escolars.
2. El 28 de maig aprofitant l'entrega de dorsals de la Trail Guillerries, es vol fer un reconeixement i agraïment als participants. Per facilitar la comunicació se sol·licita poder comptar amb una persona que faci de traducció d'àrab i amazic.

3. Cal pensar estratègies per reforçar la presència femenina a l'esport local.
4. S'acorda que la pròxima reunió serà el dimarts 14 de juny a les 18 hores a la casa de cultura.

Maite Irazola

Dinamitzadora del Pla educatiu d'entorn de Sant Hilari Sacalm